### 荷田雅集遇知音

# 佛祖岭街道为青年搭鹊桥

近日,在东湖高新区佛祖岭街道,近百名单身青年以荷田雅集为媒、以传统文化为桥,在沉浸式体验中打破陌生壁垒,开启邂逅之旅。活动由佛祖岭街道新时代文明实践所主办、金融港社区新时代文明实践站承办。

"江南可采莲,莲叶何田田" "惟有绿荷红菡萏,卷舒开合任天 真"……在荷田大酒店的活动现 场,来自企业、社区、高校的单身 青年在诗词接龙、慢煮时光中品 茶香,找寻心中的另一半。"珠联 璧合""妙笔生花""荷箭传情"等 互动游戏,将氛围推向高潮。非遗 珍珠画制作环节,青年们自由组队,两人一组共同创作荷花主题珍珠画。拼贴、构图,大家在协作中畅聊生活趣事,一幅幅精美的作品不仅展现了各自的艺术创意,更成为彼此相遇的专属信物。数位青年在活动收获了属于自己的缘分。

此次联谊活动,是佛祖岭街道深耕"文明实践+青年服务"的一次探索:既为青年搭建交流平台,助力他们在文化浸润中收获情感幸福,更通过文化体验,推动传统文化在年轻一代中传承创新。

通讯员万梅



2025年11月5日 星期三

单身青年携手制作珍珠画。

## 五红里社区老人乐享"青春派对"

近日,汉阳区五里墩街道五 红里社区为老年朋友们举办了一 场别开生面的主题活动,让老人 们在巧手创作与翩跹舞姿中,共 度欢快节日。

活动伊始,社区党委书记郑敏向在场的老年朋友们致以诚挚问候,感谢她们对社区工作的长期支持。随后,大家兴致勃勃地投入到手工扇子的制作中。挑选布料、穿针引线、精心装饰……姆姨们将对生活的热爱融入每一处细节,一个个独具匠心的手工作品很快诞生。手工环节后,活动进入高潮,阿姨们手持自己亲手制作的精美扇子,随着悠扬的新兴起舞,扇影流转,衣袂飘飘,优雅的身姿与自制的道具相得益彰,充分展现了新时代老年人积极向上、活力满满的精神风貌。

"拿着自己做的扇子跳舞,心



居民们表演扇子舞。

里特别高兴!这活动简直像咱们老姐妹的'青春派对'!"参与活动的潘红阿姨笑着说。

据悉,五红里社区将持续聚焦老年居民的精神文化需求,开

展更多接地气、暖人心的活动,让 敬老爱老的暖流常润心田,助力 老年人的晚年生活更加有滋有 味、神采飞扬。

通讯员罗琼

### 江城"电力主动脉"全面体检

11月4日,国网武汉供电公司输电电缆运检分公司正式启动对220千伏李民、李展电缆线路为期7天的检修处缺工作。

据悉,220千伏李民线于2001年投入运行,曾是全国最长、武汉地区首条220千伏高压电缆线路,至今仍是武汉长江以北电网的重要组成部分,与李展线共同承担着江汉路步行街、武广商圈等核心区域的重要供电任务。此次检修旨在对这两条服役近25年的城市"电力主动脉"开

展全面"体检",为即将到来的冬季用电高峰做准备。

近年来,国网武汉供电公司 输电电缆运检分公司坚持高标准 开展电缆线路运维检修工作,先 后顺利完成李民、李展线的瓷套 终端改造、接地系统发热等多项 隐患缺陷治理。

今年夏季,运维人员通过带 电检测发现该线路部分区段的接 地系统存在异常,经分析研判,分 公司决定利用秋季电力低负荷窗 口期,开展电缆线路检修。本次 检修工作将重点围绕接地箱抬升、封铅检查与处理、铝护套防腐等核心环节展开,并对全线进行全面、细致的检测试验工作,及时消除设备缺陷。

人秋以来,该公司已出动检修人员30人次,对26条线路开展计划性检修,昼夜不停消除设备缺陷隐患,提升电缆设备安全水平,不断增强区域供电保障能力,为经济社会发展提供可靠电力支撑。

通讯员李欣然

### 志愿者教老人 玩转"豆包"

近日,洪山区洪山街道景 江社区联合长江职业学院刘霞 老师组建智享银龄志愿服务 队,针对性开展老年人玩转手 机系列公益课程。

本次课程有26名居民报 名参与,课程以"豆包"生成视 频和音乐为主讲内容,为了让 居民更好地理解和熟悉"豆包" 的功能,主讲老师刘霞由浅入 深、循序渐进地进行讲解,同时 附上案例说明,让居民直观地 感受静态照片变成动态视频的 效果和AI创作的魅力。现场互 动中,不少居民参与视频和音 乐的创作中。居民谈师傅兴奋 地跟工作人员说:"感谢社区开 展玩转手机系列课程,引入了 AI软件的功能教学,实用又好 玩。以后还想报名参加类似的 课程。"

截至目前,景江社区"老年人玩转手机"已开展五期课程 共27节课,服务居民600余人 次。 通讯员钱红慧



大学生志愿者手把手协助 居民玩转AI创作。